
Απάντηση σε ερώτηση βουλευτών του ΚΚΕ για την παραχώρηση χρήσης γηπέδων τένις 

στον Α.Σ. Αντισφαίρισης Ν. Ιωνίας 

 

Τη θέση της Δημοτικής Αρχής για τα γήπεδα τένις που παραχωρούνται για χρήση στον 

Σύλλογο Αντισφαίρισης Ν. Ιωνίας περιλαμβάνει η απάντηση προς το Υπουργείο 

Εσωτερικών, η οποία ζητήθηκε μετά από ερώτηση βουλευτών του ΚΚΕ. 

 

Η απάντηση περιλαμβάνει τα οφέλη από αυτήν την παραχώρηση και επισημαίνει ότι από 

το 2017 έως και το 2024 είχαν παραχωρηθεί στον ίδιο σύλλογο χωρίς καμία υποχρέωση 

εκ μέρους του. 

 

Η απάντηση:   

 

 

                                                                   ΠΡΟΣ: Υπουργείο Εσωτερικών 

- Γεν. Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών  

   & Διοικητικής Υποστήριξης                                                                

Διεύθυνση Διοικητικής Υποστήριξης 

Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών 

                            

ΘΕΜΑ: Απάντηση στην υπ’ αρ. 3720/09-03-2026 ερώτηση των Βουλευτών κ.κ. Κτενά και 

άλλων οκτώ (8) 

 

Σε απάντηση της υπ’ αρ. 3720/09-03-2026 ερώτησης των Βουλευτών κ.κ. Κτενά και άλλων 

οκτώ (8) θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε, ότι πρόκειται για μία παραχώρηση χρήσης σε 

Αθλητικό Σύλλογο του Δήμου, πράγμα το οποίο συνηθίζεται για όλους τους Αθλητικούς 

Συλλόγους της πόλης μας. 

Ο Αθλητικός Σύλλογος Αντισφαίρισης Ν.Ιωνίας αναλαμβάνει την υποχρέωση της 

ανακαίνισης των γηπέδων, της συντήρησης και ανάληψης όλων των υποχρεώσεων που 

αφορούν την χρήση τους, όπως λειτουργικές δαπάνες, συντήρηση και φύλαξη εκτός των 

γηπέδων και όλων των γύρω εξωτερικών χώρων και για τα τέσσερα γήπεδα.  

Ο Δήμος μας κρατάει ένα γήπεδο Αντισφαίρισης για δική του χρήση, του οποίου τις 

δαπάνες ανακατασκευής, συντήρησης, φύλαξης, καθαριότητας και τα λειτουργικά 

επωμίζεται ο Σύλλογος Αντισφαίρισης Ν.Ιωνίας. 

Ταυτόχρονα στα τρία γήπεδα, που γίνεται παραχώρηση χρήσης στον Σύλλογο 

Αντισφαίρισης Ν.Ιωνίας, μπορούν να αθλούνται οι δημότες μας, με εκπτώσεις 50% και 

δωρεάν μαθήματα για παιδιά έως 8 ετών.  



Αυτή η παραχώρηση εξοικονομεί για το Δήμο μας ένα αρκετά μεγάλο ποσό ετησίως και η 

παραχώρηση αυτή κρίνεται ως η μόνη εφικτή, αναπτυξιακή λύση προς όφελος των 

Δημοτών μας. 

Μέχρι την ανάληψη των καθηκόντων μου από το 2017 έως το 2024 ως Δήμαρχος, υπήρχε 

παραχωρητήριο στον Σύλλογο Αντισφαίρισης Ν.Ιωνίας χωρίς υποχρέωση από τον Σύλλογο 

να κάνει όλα αυτά, που σήμερα προβλέπονται πλέον και υπογράφονται με σαφές νομικά 

κατοχυρωμένο Συμβόλαιο παραχώρησης χρήσης. 

Πρόκειται λοιπόν για καθαρά πολιτικού χαρακτήρα αντιπαράθεση χωρίς καμία ουσιαστική 

σημασία. 

Ο Δήμος μας δεν αποδέχεται τις αγκυλώσεις του παρελθόντος, καθώς όλοι οι Σύλλογοι της 

πόλης μας απολαμβάνουν τέτοιες παραχωρήσεις χώρων, χωρίς καμία όμως επιβάρυνση 

από μέρους τους. Στην προκειμένη περίπτωση ο Δήμος μόνο να ωφεληθεί έχει.  

Επισυνάπτεται η σχετική πράξη του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

  

 

Ο Δήμαρχος  

 

Παναγιώτης Μανούρης 

  

 

 

 

 


